
EN CASO DE QUE NOS VENDAS UN SERVICIO 

DEBES FACTURAR DE LA SIGUIENTE MANERA 

DEPENDIENDO DE TU REGIMEN FISCAL ANTE 

EL SAT. 

 

Ejemplo: si nos estas ofreciendo un servicio de 

forma personal, manual, o creativa como lo son: 

staff, vestuario, arte, limpieza, encargado de 

cámara, director de fotografía, director, 

productores, asistentes, extras, gaffer, sonido, 

utilero, locución, video-assist, EFX, gerente de 

locación, etc. 

 

INCORPORACION FISCAL 

HONORARIOS     10,000.00  

IVA 16%       1,600.00  

SUBTOTAL     11,600.00  

RET. IVA. 10.6667% -        1,066.67  

TOTAL    10,533.33  

 

RESICO 

HONORARIOS     10,000.00  

IVA 16%       1,600.00  

SUBTOTAL     11,600.00  

RET. IVA. 10.6667% -         1,066.67  

RET. ISR 1.25% -            125.00  

TOTAL     10,408.33  

 

PERSONA FISICA CON ACTIVIDAD 

EMPRESARIAL 

HONORARIOS      10,000.00  

IVA 16%        1,600.00  

SUBTOTAL      11,600.00  

RET. IVA. 10.6667% -          1,066.67  

TOTAL     10,533.33  

 

HONORARIOS 

HONORARIOS      10,000.00  

IVA 16%        1,600.00  

SUBTOTAL      11,600.00  

RET. IVA. 10.6667% -          1,066.67  

RET. ISR 10% -          1,000.00  

TOTAL        9,533.33  

 

 

 EN CASO DE QUE NOS VENDAS UN PRODUCTO 

TANGIBLES DEBES FACTURAR DE LA SIGUIENTE 

MANERA DEPENDIENDO DE TUREGISTRO ANTE EL 

SAT. 

 

Ejemplo: en caso de que ventas un producto físico 

(palpable) como cubrebocas, pruebas COVID, 

expendables, herramientas, etc. 

 

INCORPORACION FISCAL 

HONORARIOS     10,000.00  

IVA 16%       1,600.00  

SUBTOTAL     11,600.00  

TOTAL     11,600.00  

  

RESICO 

HONORARIOS     10,000.00  

IVA 16%       1,600.00  

SUBTOTAL     11,600.00  

RET. ISR 1.25% -           125.00  

TOTAL     11,475.00  

  

PERSONA FISICA CON 

ACTIVIDAD EMPRESARIAL 

HONORARIOS     10,000.00  

IVA 16%       1,600.00  

SUBTOTAL     11,600.00  

TOTAL    11,600.00  
 

 


